

# 美容小家电真能“给面子”吗

专家:效果有待考证,使用请谨慎



在位于苍松路的一家品牌电器销售店内,美容小家电有数十种。

## 在家也能轻松做美容SPA

佳佳是朋友们公认的美容达人,她爱当小白鼠,使用各种美容产品,更爱在自己的朋友圈里晒使用心得。佳佳告诉记者,从2012年开始,她先后购置了蒸脸仪、洁面仪、黄金美容棒、离子导入仪等。

“洁面仪我一般是晚上洗脸的时候使用。”佳佳告诉记者,皮肤经过一天的风吹日晒,脸部尤其需要深层清洁,使用洁面

仪是不错的选择。如果她发现自己有浮肿的迹象,就会使用黄金美容棒来按摩,“脸部、颈部,甚至是手臂都能按摩”。至于离子导入仪,她使用频率会更高一些。据佳佳介绍,这款仪器可以帮助皮肤更好地吸收美容产品,

所以她常常在涂抹精华液后使用导入仪。近来,佳佳又新添置了一款便携式纳米补水仪,“以前

蒸脸仪个头比较大,只能放在家里使用,补水仪比眼镜盒还小,走到哪儿补水到哪儿。”

佳佳说,她周围女性朋友中十有八九有一台以上的美容仪,大多是韩国、日本、美国产的仪器。在佳佳看来,美容小家电使用方便,价格基本也在可以接受范围内,“忙的时候,不用跑美容院,在家也能为自己做美容SPA。”

## 效果如何,众说纷纭

昨天,记者走访了甬城一些卖场和专卖店,市面上以纳米、负离子、离子为噱头的美容仪器还真不少,这些产品多打着“深层清洁”、“去除黑头”、“预防痘痘”、“防止肌肤干燥”,甚至可以“解决皮肤出现的松弛、细纹、暗黄等问题”。

在佳佳看来,美容仪

器使用得当确实有一定的效果,但一些女士也向记者反映,其实效果并不像广告中说的那么玄乎,有的甚至还用出了副作用。

郑女士上半年去日本旅行,也跟风买了一款脸部按摩器,“说是有提拉紧致的效果,但我每天早晚坚持各用一次,将近半

年了也没见效果在哪里。”

像郑女士这样遇到的问题是效果不显著,但有些女性使用后却出现冒痘痘、皮肤过敏等症状。记者从市李惠利医院皮肤科了解到,一些因皮肤过敏原因就医的患者,部分正是由于使用洁面仪洗护不当引起的。

## 专家:谨慎使用美容小家电

据了解,现在市面上的一些美容小家电多采用震动、冷热交替等方式来达到美容的效果,像热蒸汽可以促进毛孔打开,使清洁更彻底;轻微的震动也能起到一定的按摩作用。

但从事美容行业多年的徐女士告诉记者,这类美容小家电直接与消费者

面部接触,功能上还没有细分,而人的皮肤情况有不同,消费者使用效果很难保证。

市李惠利医院皮肤科医生王佳华告诉记者,她并不推荐使用美容小家电,尤其是一些每天使用两次的洁面仪,可能会导致过度清洁,“一些皮肤容易过敏的人,很大一部

分就是由于过度洗护引起的。”

王医生介绍,眼下很流行的电动美容棒也需谨慎使用,“皮肤也有它自己的走向,随意乱按摩同样会导致皮肤出现问题。”据王医生介绍,目前已有研究表明,美容小家电的振动按摩意义对于美容效果而言并不大。

## 秋冬女装反季上架

有些售价连去年冬季的一半都不到

近日,市民忻小姐在逛商场购买夏装时,意外买入两件厚重冬装,还贴出了靓照。她告诉记者,最近打折特卖的冬装款式还不错,性价比非常高。记者昨天走访了解到,炎热夏季,秋冬装反季节促销生意很不错,而新推出的女装因为市场竞争激烈,价格也较为平稳。

### 特卖女装价格实惠款式较新

昨天下午,记者到天一银泰淘货。在二楼、三楼,有几家店正在做特卖,有一家还是国内一线女装。特卖推出的多数是秋冬装,包括厚实的皮草和羽绒。营业员说:“皮草、羽绒等服装流行周期较长,一般买回去可以穿上两三年,而价格连去年冬季的一半都不到。”

在天一银泰二楼一家规模较大的特卖女装店,记者看到有几名顾客拿着长长的羽绒服正准备试穿。有顾客坦言,夏季即将过去,现在购买秋冬装更实惠。

营业员一边帮顾客挑衣服,一边说:“这些都是今年春季才下柜的,新鲜度很高,等到了10月份天气转凉,折扣就不会这么低了。”

记者在货架上挑选,旁边的一名促销人员告诉记者:“这几款在宁波没出过货,都是从上海调来的,也算是新货了。”她特意强调:“现在顾客的眼光都很挑剔,如果把压在仓库多年的老款拿出来,价格再低也没啥生意。这次特卖货品好,一天可以卖出10万元的货。”

冬装在夏季反季节特卖,一度因款式太老旧而无人问津,而最近热卖除了价格实惠,最主要原因是款式比较新。在一个国内一线品牌的特卖场,促销人员告诉记者:“这些都是上半年的款式,有些是因为尺码不齐而下架,而价格只有三分之一,如果有合适的款式,还是非常划算的。”

### 新款秋冬女装价格未见上涨

旧款特卖,而新款秋装也开始上架。记者在天一广场、和义大道走访时,看到一些大牌的秋冬装已经上架。

根据惯例,每季新款的价格都会略有调高。而最近推出的很多秋冬装新款,价格同比未见明显上调,有些还略有下降。天一银泰二楼一个专卖厅内,秋冬装已经占了一半,像呢绒大衣等也开始上架。

在国购二楼一个市场知名度较高的女装专厅,秋装也已经大量上架。促销人员告诉记者,这几天下单的多数是购买秋装款,“这个品牌属于高端女装,采用的为进口面料,最近进口面料价格走低,因此服装价格基本和去年持平。”

一名做了10多年服装生意的业内人士认为:“现在女装竞争很激烈,特别是网店分流了较大的份额,实体店的定价不会太高。”她告诉记者:“根据市场行情,中高端品牌时尚度更高,上新款都是走在季节前面。而普通品牌秋装大量上新估计要到月底。”

记者 谢昭艳



青岛游折上折,凭报立减50元!

8月份的青岛红瓦绿树,碧海蓝天,达人旅游精心策划了适宜中老年朋友的青岛产品:确保独立发团,实惠价格搭配充实行程,全程无自费景点,独家升级海鲜餐、饺子宴,品味舌尖上的山东,478元经典景点免费赠送,免费升级一晚海边酒店!现在报名即送价值98元红酒一瓶,凭报纸报名立减50元/人,名额有限先到先得!另庆达人旅业游客服务中心启用,到店咨询均有好礼!

线路:青岛、威海、烟台、蓬莱、日照、连云港汽车全包五日游  
时间:8月30日  
特惠:498元/人  
报名及投诉电话:87651111  
QQ群:411030887  
地址:海曙区新典路536号新海蓝钻8楼(地铁2号线丽园南路D出口)  
达人旅游网:www.57676.com  
浙江达人旅业股份有限公司(L-ZJ-CJ00079)

## 工业房地产拍卖公告

我行于2016年8月23日在司法淘宝网上拍卖处置位于宁波市镇海区九龙湖镇汶骆西路9号房地产,该房产房屋建筑面积合计为50883.42m<sup>2</sup>(其中有证建筑物的面积为49256.67m<sup>2</sup>,无证建筑物的面积为1626.75m<sup>2</sup>)另有钢棚104.05m<sup>2</sup>;证载工业用地使用权面积为48871.00m<sup>2</sup>。该工业房产东距宁波市中心约20公里、距离九龙湖互通高速收费站约1.4公里,交通较为便利。具体情况以现场为准。有意者请与中国银行宁波市分行胡经理联系,电话:0574-87196666(分机号1855),15258258155。

中国银行股份有限公司宁波市分行  
2016年8月12日